
M
ON

TR
ES

 d
e 

CO
LL

EC
TI

O
N_

15
_0

5_
13

Pierre Bergé & associés
Société de Ventes Volontaires_agrément n°2002-128 du 04.04.02 

Paris

92 avenue d’Iéna 75116 Paris

T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01

Bruxelles

Avenue Louise 479 Bruxelles 1050 / Louizalaan 479 Brussel 1050

T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65

www.pba-auctions.com

MONTRES de COLLECTION
Mercredi 15 mai 2013 - 19 heures 30



1

MONTRES
de COLLECTION

catalogue et résultats consultables en ligne
www.pba-auctions.com

DATE DE LA VENTE / DATE OF THE AUCTION
Mercredi 15 mai 2013 - 19 heures 30
Wednesday May 15th 2013 at 7:30 pm

LIEU DE VENTE / LOCATION
Fondation Pierre Bergé - Yves Saint Laurent
5 avenue Marceau 75116 Paris

EXPOSITIONS PUBLIQUES / Public Viewing
Lundi 13 mai 2013 de 14 heures 30 à 18 heures
Mardi 14 et mercredi 15 mai de 11 heures à 18 heures
May Monday 13rd, 2013 from 2:30 pm to 6:00 pm
May Tuesday 14th and Wednesday 15th from 11:00 am to 6:00 pm

TÉLÉPHONE PENDANT L’EXPOSITION PUBLIQUE ET LA VENTE
CONTACT DURING VIEWINGS AND THE SALE
T. +33 (0)1 49 49 90 10

CONTACT POUR LA VENTE / CONTACT FOR THE AUCTION
Sophie Duvillier T. + 33 (0)1 49 49 90 10 - sduvillier@pba-auctions.com

EXPERT POUR LA VENTE / SPECIALIST FOR THE AUCTION
Sophian Hamdi T. + 33 (0)6 51 97 93 83 - sophianhamdi@gmail.com

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES PARIS 
Pierre Bergé & associés

CATAL-MONTRES-150513-V2.indd   1 18/04/13   17:33
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1
Jaeger Le Coultre

Mouvement : Remontage manuel
Calibre : JLC Duoplan
Boîtier : Or rose
Diamètre : 16 mm
Fonctions : Heures, minutes
Verre : Plexiglas
Cadran : Argent index chiffres arabes
Fond : à vis
Bracelet : Cuir marron
Boucle : Ardillon
Année : Vers 1930

600 / 800 €

2
Jaeger Le Coultre

Mouvement : Remontage manuel
Boîtier : Or
Dimension : 24 x 32 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde
Verre : Plexiglas
Cadran : Beige index bâton
Fond : Clipsé
Bracelet : Cuir de lézard
Boucle : Déployante en acier AP
Année : Vers 1940

800 / 1 200 €
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3
Omega - Constellation

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Or
Diamètre : 36 mm
Fonctions : Heures, minutes, seconde centrale, date
Verre : Plexiglas
Cadran : Argent index bâton
Fond : Vissé
Bracelet : Cuir de crocodile marron
Boucle : Ardillon
Année : Vers 1950

1 600 / 1 800 €

4
LONGINES - Chronographe

Mouvement : Remontage manuel
Calibre : 30 CH
Boîtier : Or rose
Diamètre : 37 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, chronographe
Verre : Plexiglas
Cadran : Argent avec tachymètre
Fond : Clipsé
Bracelet : Cuir noir
Boucle : Ardillon
Année : Vers 1950

3 000 / 4 000 €
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5
VacHERON cONSTaNTiN

Mouvement : Remontage manuel
Boîtier : Or jaune
Dimension : 25 x 25 mm
Cadran : Beige avec chiffres arabes Breguet
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde
Bracelet : Cuir de crocodile marron
Boucle : Ardillon en or VC
Année : Vers 1930

3 000 / 4 000 €
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6
OMEga - Chronographe

Mouvement : Remontage manuel
Calibre : 320
Boîtier : Or rose
Diamètre : 34 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, chronographe
Verre : Plexiglas
Cadran : Rose avec télémètre et tachymètre
Bracelet : Cuir de crocodile marron
Boucle : Ardillon en or rose
Année : Vers 1940

2 500 / 3 000 €
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Patek Philippe

Gondolo Réf. 5009J

7
Patek Philippe - Gondolo 
Réf 5009J

Mouvement : Remontage manuel
Calibre : 215
Boitier : Or jaune
Dimension : 26 x 39 mm
Verre : Verre saphir
Cadran : Argent avec chiffres arabes
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde
Bracelet : Cuir de crocodile noir
Boucle : Ardillon en or jaune Patek Philippe
Année : 1992

6 500 / 7 500 €

Vendue avec son extrait des archives
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8
OMEga

Mouvement : Remontage manuel
Boîtier : Argent
Fond : Argent
Diamètre : 48 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde
Verre : Plexiglas
Cadran : Email, index chiffres romains
Bracelet : Cuir noir
Boucle : Ardillon
Année : vers 1910

400 / 600 €

Montre de Poche transformée en montre bracelet

9
JaEgER lE cOulTRE

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Acier
Diamètre : 36 mm
Fonctions : Heures, minutes, seconde centrale, date
Verre : Plexiglas
Cadran : Argent index bâton
Fond : Vissé
Bracelet : Cuir de crocodile marron
Boucle : Déployante en acier
Année : vers 1950

600 / 800 €
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Jaeger Le coultre - Pendulette Duo Face
Réf. 155

Mouvement : Remontage manuel
Calibre : 201
Réserve de marche : 8 jours
Boîtier : Acier et bakélite
Dimension : 8,5 X 8 cm
Fonctions : Affichage de l’heure numérique sur 2 faces
Cadran : Disque tournant laqué, index chiffres arabes
Signée Jaeger Le Coultre
Année : vers 1930

3 000 / 4 000 €

Cette horloge Art Déco de table est extrêmement rare. 
Emblématique des années 30, sa qualité de fabrication est à la 
hauteur de la grande maison horlogère dont elle est issue. Elle 
possède deux cadrans à affichage numérique, ainsi qu’une 
réserve de marche de 8 jours.

Jaeger Le Coultre

Pendulette Duo Face
Ref. 155
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OMEga - T30

Mouvement : Remontage manuel
Boîtier : Acier
Fond : Acier
Diamètre : 33 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde
Verre : Plexiglas
Cadran  : Argent, bicolore, index chiffres romains
Bracelet : Cuir de lézard marron
Boucle : Ardillon
Année : vers 1950

1 000 / 1 300 €

12
JuVENia - Chrono-monopoussoir

Mouvement : Remontage manuel
Boîtier : Chrome
Fond : Acier
Diamètre : 33 mm
Fonctions : Heures et minutes sur cadran indépendant, 
chrono-mono poussoir
Verre : Plexiglas
Cadran : Beige patiné
Bracelet : Cuir marron gold
Boucle : Ardillon
Année : vers 1940

900 / 1 200 €
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HEuER - Carrera

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Acier
Fond : Vissé en acier
Diamètre : 38 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, chronographe
Verre : Plexiglas
Cadran : Bleu noir irisé avec échelle tachymètrique
Bracelet : Cuir noir et rouge
Boucle : Ardillon en acier
Année : vers 1970

1 800 / 2 500 €
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Girard Perregaux

Montre Maçonnique
14

Girard Perregaux - Montre maçonnique

Mouvement : Remontage manuel
Boîtier : Acier

Diamètre : 35 mm
Verre : Plexiglas

Cadran : Maçonnique
Fonctions : Heures, minutes, seconde centrale

Bracelet : Cuir gold
Boucle : Ardillon en acier

Année : vers 1950 

1 300 / 1 800 €

Son cadran d’origine, fut une commande 
particulière auprès de Girard Perregaux. 
Représentant les symboles de la 
maçonnerie, elle sera vous séduire, par 
sa qualité de fabrication et son état hors 
du commun.

Cette montre des année 1950 n’a 
quasiment jamais été portée. Dans un 
état neuf avec son bracelet d’origine, elle 
parait ne jamais avoir été polie.
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OMEga

Mouvement : Remontage manuel
Boitier : acier

Diamètre : 38, 5 mm
Cadran : argent avec index en or rose

Fonctions : Heures, minutes, petite seconde
Bracelet : Cuir de crocodile noir

Boucle : Ardillon en acier Omega
Année : vers 1950

800 / 1 200 €

Cette montre des années 50 est rare de par 
son diamètre « 38,5 mm ». Très plate, c’est 
une montre de collection habillée au format 
actuel. A l’époque de sa création, très peu de 

modèles faisaient cette taille.

15
giRaRD PERREgauX - Chronographe

Mouvement : Remontage manuel
Boîtier : Acier
Diamètre : 36 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, 
chronographe
Verre : Plexiglas
Cadran : Argent index chiffres arabes, télémètre, 
tachymètre
Bracelet : Cuir de crocodile bleu nuit
Boucle : Ardillon en acier
Année : vers 1940

1 600 / 2 200 €
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Cyma pour Hermès - Boucle de ceinture

Mouvement : Remontage manuel
Boîtier : Argent
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, 
Verre : Minéral
Cadran : Beige, index chiffres arabes
Bracelet : Cuir de crocodile noir
Année : vers 1950

1 500 / 2 000 €

Très rare et recherchée, cette boucle de ceinture d'un 
format classique saura vous étonner. Un emplacement 
réservé aux initiales du propriétaire reste libre pour son 
futur acquéreur.
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Breitling - Navitimer 806

Mouvement : Remontage manuel
Calibre : Venus 178
Boîtier : Acier
Diamètre : 40 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, chronographe
Verre : Plexiglas
Cadran : Noir
Bracelet : Cuir de crocodile marron
Boucle : Ardillon en acier
Année : vers 1960

3 000 / 4 000 €

Breitling créa le modèle Navitimer en 1952. Conçu pour les 
pilotes, l’AOPA (Aircraft Owners and Pilot Association) en 
fit sa montre officielle. En 20 ans de production, il y a eu 
differentes versions, différents logos, différentes tailles et de  
« sous-cadrans ». Le modèle ci contre est la série possédant le 
célèbre calibre Vénus 178, mouvement chronographe à roue 
à colonne. L’arrêt du modèle Navitimer 806 se fît à la fin les 
années 60.
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Breguet - Type XX Civile

Mouvement : Remontage manuel
Calibre : Valjoux
Boîtier : Acier
Diamètre : 40 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde,  
chronographe avec retour en vol 
Fond : Vissé en acier
Verre : Plexiglas
Cadran : Noir mat à deux compteurs
Lunette : tournante bi-directionnelle
Bracelet : Cuir de crocodile gris
Année : 1971

2 000 / 2 500 €

Cette montre dispose d'une attestation de réparation 
délivrée par la Maison Breguet en septembre 2008.

Breguet

Type XX Civile
Réf. 1775 ALB



19



20

19
Patek Philippe

Mouvement : Remontage manuel
Boîtier : Or rose
Dimension : 25 x 25 mm
Cadran : Argent chiffre romains
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde
Bracelet : Cuir de crocodile marron
Boucle : Ardillon en or Patek Philippe
Année : vers 1940

4 000 / 5 000 €
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20
PaTEk PHiliPPE & cO
Réf. 1408

Mouvement : Remontage manuel
Calibre : Cal 10-110
Boîtier : Or rose et acier
Dimension : 25 x 25 mm
Cadran : Rose, index appliqués chiffres romains
Fonction : Heures, minutes, petite seconde
Bracelet : Galuchat rose
Boucle : Ardillon en acier
Année : vers 1930

5 000 / 6 000 €

La référence 1408 en 2 tons est un modèle très rare. On 
retrouve sur son cadran la signature « Patek Philippe & Co » 
propre aux années 30. Son style Art Déco nous ramène à 
cette belle époque. Siglée Lörtscher sur le cadran, elle dispose 
d’un calibre peu courant, le cal.10-110. Bien que cette Patek 
Philippe a près de 80 ans, elle reste dans l’air du temps par 
son mélange des matières (or rose & acier).
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Patek Philippe

Calatrava
Réf. 565

La référence 565 a été introduite en 1938 et était disponible à la fois avec balayage au centre et petite seconde. 
Le modèle présenté possède le calibre mythique 12’’ ‘SC.Il s’agit de la première génération de mouvements avec seconde centrale. 
La recherche montre que moins de 10 exemplaires de ce modèle sont connus à ce jour. Cette montre combine plusieurs 
caractéristiques souhaitables telles que l’étanchéïté, le boîtier en acier inoxydable, un cadran bicolore argenté, le calibre rare 12’’ 
‘SC conçu par Victorin Piguet. 
Sur le bas du cadran, il est indiqué FAB. Suisse, à la place de Swiss Made sans doute à la demande particulière du premier 
propriétaire. Ce qui pourrait en faire une pièce unique.
Elle est accompagnée par son extrait des archives Patek Philippe.
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21
PATEK PHILIPPE - Calatrava
Ref. 565

Mouvement : Remontage manuel
Calibre : PP 12" 'S C
Boîtier : Acier
Diamètre : 35 mm
Fonctions : Heures, minutes, seconde centrale à balayage indirect
Fond : Vissé
Verre : Plexiglas
Cadran : argent deux tons, avec subdivision des secondes
Bracelet : Cuir de crocodile noir
Boucle : Ardillon en acier
Année : vers 1946

25 000 / 30 000 €
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A. Lange & Söhne

Saxonia
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22
a. laNgE & SÖHNE - Saxonia

Mouvement : Remontage manuel
Boitier : Or blanc
Diamètre : 34 mm
Verre : Verre saphir
Cadran : Bleu nuit
Fond : transparent laissant apparaitre le mouvement
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, grande date
Bracelet : Crocodile noir
Boucle : Ardillon en or gris Lange & Söhne
Année : vers 2005

8 000 / 10 000 €
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23
blaNcPaiN - Chrono-monopoussoir
Réf. 6086-3442-55B

Mouvement : Remontage automatique
Calibre : M186
Reserve de marche : 40 h
Boîtier : Platine
Diamètre : 36 mm
Épaisseur : 13,1 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, date, chrono-monopoussoir
Verre : Plexiglas
Cadran : Argent index bâton
Étanche : 30 m
Fond : Transparent laissant apparaître le mouvement
Bracelet : Cuir de crocodile marron
Boucle : Déployante en acier Blancpain

10 000 / 15 000 €

Quelques 377 pièces sont nécessaires à ce mécanisme d’une extrême sophistication 
pour que s’animent l’aiguille du chronographe et la rattrapante et que s’inscrivent leur 
course dans les compteurs 12 heures et 30 minutes. Le Chronographe Mono-poussoir à 
Rattrapante est réalisé en une série exclusive limitée à 99 exemplaires.

Vendu dans un écrin Blancpain.

23
blaNcPaiN - Chrono-monopoussoir
Réf. 6086-3442-55B

Mouvement : Remontage automatique
Calibre : M186
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24
ROlEX - Oyster Perpetual Datejust
Réf. 1601

Mouvement : Remontage automatique
Calibre : Rolex 1570
Boîtier : Acier 
Lunette : Or gris
Diamètre : 36 mm
Fonctions : Heures, minutes, date, seconde centrale
Verre : Plexiglas
Étanche : 100 m
Cadran : Blanc index bâton
Bracelet : Acier signé Rolex
Boucle : Déployante acier signée ROLEX
Année : vers 1970

2 000 / 2 500 €

Le modèle Datejust à la particularité d’avoir été la 1ère montre 
Rolex ayant son passage de date à Minuit précise. Grand 
classique de la maison ROLEX, cette référence possède 
une lunette cannelée en or gris qui nous offre un reflet plus 
lumineux que les modèles avec lunette en acier.

25
ROlEX - Date

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Acier 
Lunette : Or
Diamètre : 34 mm
Fonctions : Heures, minutes, seconde centrale, date
Étanche : 100 m
Verre : Plexiglas
Cadran : Argent index bâton
Bracelet : Jubilé en or & acier
Boucle : Déployante en acier ROLEX
Année : vers 1970

2 500 / 3 000 €

Grand classique de la ligne Rolex, cette montre de 34 mm, 
peut être portée tant par un homme que par une femme. D’un 
style très classique, elle bénéficie de toutes les qualités des 
montres sportives Rolex (automatique et étanche).

25

24
ROlEX - Oyster Perpetual Datejust
Réf. 1601
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26
Cartier - Calibre
Réf. W7100036

Mouvement : Remontage automatique
Calibre : Cartier 1904-PS MC
Boîtier : Or rose et acier
Diamètre : 42 mm
Fonction : Heures, minutes, petite seconde, date
Étanche : 30 m
Verre : Saphir
Fond : Transparent laissant apparaître le mouvement
Cadran : Blanc avec chiffres romains
Bracelet : Or rose et acier
Boucle : Déployante en acier Cartier
Année : 2012

4 500 / 5 500 €

Cartier présente aujourd’hui à son catalogue un nouveau modèle. Nommé CALIBRE, son boîtier dispose de courbes fluides et son 
cadran offre une excellente lisibilité. Il s’agit du premier modèle disposant d’un mouvement manufacture exclusivement conçu par Cartier.

Cartier

Calibre
Automatique



30

27
Concord - La Scala

Mouvement : Quartz
Boîtier : Acier
Diamètre : 38 x 41 mm
Couronne : Ornée d'un cabochon bleu
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, chronographe
Verre : Saphir
Cadran : Noir compteurs bleu
Bracelet : Caoutchouc
Boucle : Déployante en acier Concord
Année : vers 2000

600 / 800 €

28
Oris - Schumacher
Série limitée

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Acier
Lunette : Tachymètre
Diamètre : 40 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, chronographe, date
Verre : Saphir
Cadran : Noir index bâtons
Bracelet : Caoutchouc noir
Boucle : Déployante en acier Oris
Année : vers 2010

1 000 / 1 500 €

Sportif très connu et très admiré, Ralf Schumacher a inspiré 
un chronographe Oris orné de son logo ainsi que du chiffre 
«4», son numéro de pilote. Fabriquée en titane ultra-léger et 
en carbone, et dotée d'un bracelet en caoutchouc noir, cette 
édition est limitée à 3004 exemplaires.

Vendue avec écrin et certiificat d'origine.
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Tag HEuER - Monaco
Réf. CW2111

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Acier
Diamètre : 38 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, chronographe, date
Étanche : 30 m
Verre : Plexiglas
Cadran : Noir avec index bâton
Bracelet : Acier Tag Heuer
Boucle : Déployante en acier Tag Heuer
Année : vers 2005

2 000 / 2 500 €

La Monaco est le modèle le plus connu de la marque Tag Heuer. 
Portée dans les années 70 par Steve Mac Queen, cette montre a su 
séduire tous les amateurs de montres mythiques. Elle s’impose par 
sa taille contemporaine qui reste très équilibrée. Muni d’un bracelet 
en acier qui se fond au boitier, elle épouse parfaitement tous les 
poignets.
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Jaeger Le Coultre

Grande Reverso Duo

30
Jaeger Le Coultre - Grande Reverso Duo

Mouvement : Remontage manuel
Calibre : 986
Réserve de marche : 48 heures
Boitier : Acier
Diamètre : 32 X 44 mm
Épaisseur : 11 mm
Verre : Saphir
Cadran : Recto argent, Verso noir
Fonctions recto : Heures, minutes, 2nd fuseau horaire, petite seconde
Fonctions verso : Heures, minutes, indication de l’heure sur 24h
Bracelet : Cuir de crocodile noir
Boucle : Déployante en acier Jaeger Le Coultre
Année : vers 2010

3 000 / 4 000 €
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Breitling

Flying B
Réf. A2836212-B844BKRD

31
Breitling - Flying B 
Réf. A2836212-B844BKRD

Mouvement : Remontage automatique
Réserve de marche : 40 heures
Étanche : 100 m
Boitier : Acier
Diamètre : 57, 3 x 38, 5 mm
Épaisseur : 15 mm
Verre : Verre saphir
Cadran : Noir et argent
Fonctions : Heures sautantes, minutes, petite seconde
Bracelet : Cuir de cocodile noir
Boucle : Déployante en acier signée Breitling

3 000 / 4 000 €

Dédié à la « B ailé » qui servie pendant des années comme 
mascotte aux voitures prestigieuses britanniques. L’audacieux 
boîtier rectangulaire de la Flying B reflète l’élégance d’un 
coupé ou d’un cabriolet. Elle se distingue par une richesse de 
détails inspirés de l’instrumentation Bentley. Avec son mode 
d’affichage original avec heures sautantes à 12 heures, vous 
apprécierez une montre exclusive qui répond aux exigences 
d’une montre de luxe.

Vendue avec son écrin et son certificat d’origine.
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32
Rolex - Cellini 
Réf. 4114

Mouvement : Remontage manuel
Boîtier : Or
Fond : Acier
Diamètre : 31 x 31 mm
Fonctions : Heures, minutes
Verre : Minéral
Cadran  : Or, index bâton
Bracelet : Cuir de crocodile marron
Boucle : Ardillon Rolex
Année : vers 1980

1 800 / 2 500 €

33
Rolex - Datejust 
Réf. 16013

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : acier
Diamètre : 36 mm
Fonctions : Heures, minutes, seconde centrale, date
Verre : Saphir
Cadran  : Or, index bâton
Bracelet : Acier signé Rolex
Boucle : Déployante Rolex
Année : vers 1970

2 500 / 3 000 €

Vendue avec son écrin et son certificat d'origine.
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Jaeger le Coultre 

AMVOX
Série limitée à 1000 exemplaires

34
Jaeger LE COULTRE - AMVOX pour Aston Martin 
Série limitée à 1000 exemplaires

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Titane
Fond : Vissé en titane
Diamètre : 36 mm
Fonctions : Heures, minutes, seconde centrale, date, réveil
Verre : Saphir
Cadran  : Gris avec disque tournant bi-directionnel
Bracelet : Cuir d'éléphant gris
Boucle : Déployante en titane Jaeger le Coultre
Année : vers 2005

5 500 / 6 500 €

Vendue avec son écrin et son certificat d'origine.
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35
Patek Philippe - Calendrier Annuel 
Réf. 5036G/1G

Mouvement : Remontage automatique
Calibre : 315 S IRM QA LU
Réserve de marche : 44 heures
Étanche : 25 m
Boitier : Or blanc
Diamètre : 37 mm
Épaisseur : 11 mm
Verre : Saphir
Cadran : Argent avec chiffres romains
Fonctions : Heures, minutes, seconde centrale, jour, date, mois, phase de lune
Bracelet : Or gris Patek Philippe
Boucle : Déployante signée Patek Philippe

27 000 / 32 000 €

Vendue avec son écrin, son mode d’emploi et ses papiers d’origine

Patek Philippe

Calendrier Annuel
Réf. 5036G/1G
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Bulgari 

Diagono scuba
 professionnal

36
Cartier - Autoscaph 
réf. W10147U2

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Acier
Diamètre : 36 mm
Fonctions : Heures, minutes, seconde centrale, date
Étanche : 100 m
Verre : Saphir
Cadran : Gris avec chiffres Romain
Bracelet : Caoutchouc Noir
Boucle : Déployante en acier Cartier
Année : vers 2000

800 / 1 200 €

La Cartier Autoscaph 21 est un des modèles sport de la 
marque Cartier associant caoutchouc et acier. D’un diamètre 
de 36 mm, cette montre n’est pas trop imposante.

37
BVLGARI - Diagono Professionnal Scuba GMT

Mouvement : Remontage automatique
Réserve de marche : 40 h
Boîtier : Acier
Diamètre : 40 mm
Fonctions : Heures, minutes, date, 2nd fuseau horaire
Verre : Saphir
Cadran : Noir
Bracelet : Caoutchouc noir
Boucle : Déployante en acier Bvlgari
Année : vers 2005

2 500 / 3 000 €

BVLGARI nous offre une belle montre de plongée. Étanche, 
sur caoutchouc, avec une lunette unidirectionnelle. Tout en 
étant sport chic, elle a toute les fonctions nécessaires aux 
grands plongeurs. Et comme souvent, profiter du soleil passe 
par la nécessité de voyager, BVLGARI accompagne sa montre 
de plongée d’un triple fuseau horaire.
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Bulgari 

Diagono scuba
 professionnal

Ref. L227

38
Bulgari - Diagono Scuba Professionnal 

Réf. L 227

Mouvement : Remontage automatique
Boitier : Or

Lunette : Tournante unidirectionnelle en or
Diamètre : 38 mm

Épaisseur : 10,2 mm
Fonctions : Heures, minutes, seconde centrale, date

Étanche : 200 m
Verre : Saphir
Cadran : Noir

Bracelet : Caoutchouc noir
Boucle : Déployante en or Bvlgari

Année : vers 2005

3 500 / 4 500 €

BVLGARI nous offre une belle montre de plongée. Étanche, sur 
caoutchouc, avec une lunette unidirectionnelle. Tout en étant sport  

chic, elle a toute les fonctions nécessaires aux grands plongeurs.
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39
Ikepod - Megapode serie limitée 
Réf. MG01

Mouvement : Remontage automatique
Calibre : LJP 8301
Boîtier : Acier
Diamètre : 46 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, chronographe, date, GMT
Étanche : 50 m
Verre : Saphir
Cadran : Bleu, aiguilles jaune
Bracelet : Caoutchouc blanc et lézard bleu
Boucle : Ardillon
Fond : Transparent laissant apparaître le mouvement
Année : vers 2010

2 000 / 3 000 €

Designer par Marc NEWSON, cette montre ne se contente pas d'indiquer l'heure et la 
date ; consommation de carburant et distances parcourues n’échappent pas à ce bijou. 
Elle fera, à n'en pas douter, le bonheur des pilotes en tout genre… En Hélico comme en 
bateau chacun trouve son utilité à ce modèle.
Vendue avec son écrin d'origine.
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40
gRaHaM - Silverstone
Série Limitée KUWAIT

Mouvement : Remontage automatique
Calibre : G1742
Réserve de marche : 40h
Étanche : 100 m
Boitier : Céramique
Diamètre : 48 mm
Verre : Verre saphir
Cadran : Noir avec chiffres arabes
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde
Bracelet : Caoutchouc noir
Boucle : Ardillon en céramique signé Graham
Année : 2011 

1 800 / 2 500 €

Vendue avec son écrin, son écrin de voyage 
et son certificat d’origine 
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41
Jacob & CO - Série Spéciale KUWAIT

Mouvement : Quartz
Boitier : Acier
Diamètre : 37 mm
Verre : Verre saphir
Cadran : Beige, index en 3D, carte du Kuwait au centre
Fonctions : Heures, minutes
Bracelet : Cuir de crocodile noir + cuir de crocodile marron
Boucle : déployante en acier Jacob & CO
Année : vers 2010

800 / 1 200 €

Jacob & Co

KUWAIT
Série Spécial

sur ce cadran sont représentés en 3D,
les sites les plus importants du Kuwait.
on retrouve : 

The Grand Mosque
Seif Palace
The Gates of Kuwait
The National Assembly
The Kuwait Towers
The Water Towers
The Liberation Tower
The Dhow
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42
bOucHERON - Solis

Mouvement : Quartz
Boîtier : Acier
Diamètre : 33 mm
Fonctions : Heures, minutes, date
Étanche : 30 m
Verre : Saphir
Cadran : Argent
Bracelet : Interchangeable en autruche gold
Boucle : Réglable en acier Boucheron
Année : vers 2010

600 / 800 €

43
bOucHERON - reflet

Mouvement : Quartz
Boîtier : Acier
Dimension : 29 x 18 mm
Fonction : Heures, minutes
Étanche : 30 m
Verre : Saphir
Cadran : Argent
Bracelet : Interchangeable en acier
Bracelet : Interchangeable en autruche gold
Boucle : Réglable en acier Boucheron
Année : vers 2005

900 / 1 200 €
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44
Cartier - Panthere Ruban

Mouvement : Quartz
Boîtier : Or
Fonctions : Heures, minutes
Étanche : 30 m
Verre : Saphir
Cadran : Nacre
Bracelet : Or
Boucle : Déployante en or Cartier
Année : vers 2005

3 000 / 4 000 €

45
Audemars - Piguet Royal Oak "Bulgari"

Mouvement : Automatique
Boîtier : Or
Diamètre : 29 mm
Fonctions : Heures, minutes
Étanche : 50 m
Verre : Saphir
Cadran : Or signé AP et BVLGARI
Bracelet : Or
Boucle : Déployante en or Cartier
Année : vers 2000

3 000 / 4 000 €

Cette montre est un des rares modèles 
d'Audemars Piguet ayant été distribués par 
la maison BVLGARI. Sa grande particularité 
est aussi de posséder un mouvement 
automatique dans un boîtier de 29 mm.
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EbEl - discovery

Mouvement : Quartz
Boîtier : Or et acier
Lunette : tournante en or
Diamètre : 36 mm
Fonctions : Heures, minutes, seconde centrale, date
Verre : Saphir
Cadran : Blanc sans chiffres
Bracelet : Or et acier Ebel
Boucle : Déployante en acier Ebel
Année : vers 2000

400 / 600 €

47
EbEl - Chronographe 1911

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Or et acier
Diamètre : 38 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, chronographe, date
Verre : Saphir
Cadran : Blanc index bâton
Bracelet : Cuir marron Ebel
Boucle : Déployante en acier Ebel
Année : vers 2000

1 000 / 1 500 €



47

48
Bvlgari - Modèle Bvlgari

Mouvement : Quartz
Boîtier : Acier
Diamètre Mouvement : Quartz
Boîtier : 33 mm
Fonctions : Heures, minutes
Verre : Saphir
Cadran : Noir index bâton
Bracelet : Cuir de crocodile noir
Boucle : Ardillon
Année : vers 2000

1 600 / 2 200 €

49
Hermès - modèle H

Mouvement : Quartz
Boîtier : Acier
Dimension : 25 x 25 mm
Fonctions : Heures, minutes
Verre : Saphir
Cadran : Noir index bâton
Bracelet : Cuir noir Hermès
Boucle : Ardillon en acier Hermès
Année : vers 2010

600 / 800 €
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50
Eberhard - Temerario chrono 4

Mouvement : Remontage Automatique
Boîtier : Acier
Dimension : 38 x 48 mm
Épaisseur : 12 mm
Étanche : 30 m
Verre : Saphir
Cadran : Noir
Fonctions : Heures, minutes, petites secondes, date, 
chronographe, GMT
Bracelet : Acier
Boucle : Déployante en acier Eberhard
Année : 2012

1 800 / 2 500 €

Vendue avec son écrin et son certificat d'origine.

51
IWC - Da Vinci Vintage
Réf. IW546101

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Acier
Dimension : 54 x 41 mm
Épaisseur : 13 mm
Étanche : 30 m
Verre : saphir
Cadran : Noir
Fonctions : Heures, minutes, secondes centrales, date
Bracelet : Cuir de crocodile noir
Boucle ardillon acier IWC
Fond : transparent laissant apparaître le mouvement
Année : vers 2010

2 800 / 3 500 €

En 2008, IWC présente la gamme Da Vinci en forme tonneau, 
en hommage à l’inventeur du calendrier perpétuel de la Da 
Vinci pour fêter ses 50 ans de collaboration avec la marque. 
D’une rare beauté, son style évoque les années 60. Ces 
nouvelle série de Da Vinci est équipée d’un fond transparent, 
laissant apparaître son mouvement pour le plaisir de tous.

Vendue avec son écrin et son certificat d'origine
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52
Tag Heuer - Monaco 69 Sixty Nine
Réf. CW9110.FC6177 

Mouvement : Recto remontage manuel. Verso quartz
Boîtier : Acier
Diamètre : 40,4 mm
Étanche : 50 m
Verre : Saphir
Cadran : Recto analogique noir. Verso digital
Fonctions : Recto heures, minutes, petite seconde.
Verso chronographe, date, affichage des mois, 
affichage des années, réveil, GMT
Bracelet : Cuir de crocodile noir
Boucle : Déployante en acier Tag Heuer
Année : 2008

2 500 / 3 500 €

A partir des années 2000, la marque Tag Heuer propose de 
nouvelles collections dites « Concept Watch ». La production 
de la Monaco Sixty Nine débute en 2004. Première montre 
réversible possédant 2 mouvements (d’un côté, le cadran de 
la Monaco avec son mouvement mécanique à remontage 
manuel ; de l’autre, le cadran digital du Microtimer, avec son 
mouvement à quartz précis au 1/1000e de seconde). Cette 
même année, la Monaco Sixty Nine gagne le prix de « la 
Montre design » au Grand Prix d’Horlogerie de Genève.

Vendue avec son écrin et son certificat d'origine
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53
Cartier - Tank Française
Réf. W5000256

Mouvement : Quartz
Boîtier : Or jaune
Dimension : 20 x 25 mm
Fonction : heures, minutes
Verre : Saphir
Étanche : 30 m
Cadran : Blanc à chiffres romain
Bracelet : Cuir de crocodile noir
Boucle : Ardillon or jaune
Année : vers 2000

1 500 / 2 000 €

Cartier ne produit plus la Tank Française en or avec bracelet cuir pour dame. 
Sa production est arrêtée, ce qui en fait une montre recherchée.

Cartier

Tank Française
Réf. W5000256
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Cartier - Tank Automatique

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Or jaune
Dimensions : 35 x 28 mm
Hauteur : 9 mm
Verre : Minéral
Couronne ornée d'un cabochon saphir 
Cadran : Blanc avec chiffres romains, aiguilles en acier bleuie
Fonctions : Heures, minutes
Bracelet : cuir noir
Boucle : Déployante d'époque en or Cartier
Année : vers 1970

4 000 / 5 000 €

Ses dimensions de 35 x 28 mm en font la Tank de collection 
la plus grande qui n’est jamais existée. Elle est d’autant plus 
exclusive qu’elle est la seule à posséder un mouvement 
automatique. 
S’inspirant des chars d’assaut Renault, Le modèle Tank a vu 
le jour en 1919. Le modèle présenté ci-contre est né dans 
les années 70 et a n’a été produit que pendant très peu de 
temps. C’est sans doute le modèle le plus recherché par les 
collectionneurs. 

Cartier

Tank Auto
Vers 1970
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Cartier

Tank Américaine
Jumbo

S’inspirant des chars d’assaut Renault, Le modèle Tank a vu le jour 
en 1919. Série contemporaine, La Tank Américaine fut lancée par 
Cartier en 1991. Rectangulaire, elle garde sa ligne traditionnelle tout en 
étant modernisée par une forme curvex. Son ergonomie lui permet 
d’épouser parfaitement la forme du poignet.

55
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55
Cartier - Tank Américaine
Jumbo

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Or jaune
Dimension : 26 x 45 mm
Épaisseur : 9 mm
Étanche : 30 m
Verre saphir : Cadran blanc avec chiffres romains
Fonctions : Heures, minutes, seconde centrale, date
Bracelet : Cuir de crocodile brun
Boucle : Ardillon en or jaune Cartier
Année : vers 2000

4 500 / 5 500 €

Vendue avec son écrin et son certificat d'origine.

56
Cartier - Tank Américaine
Taille intermédiaire

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Or jaune
Verre Minéral : Cadran beige avec chiffres du romain
Dimension : 24 x 30 mm
Fonctions : Heures, minutes, date, trotteuse centrale
Étanche : 30 m
Bracelet : Satin
Boucle : Déployante en or Cartier
Année : vers 2005

3 500 / 4 500 €
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57
Rolex - Cellini 
Réf. 5241/6

Mouvement : Remontage manuel
Boitier : Platine
Diamètre : 38 mm
Verre : Saphir
Cadran : Noir avec index appliqué
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde
Bracelet : Cuir de crocodile noir
Boucle : Ardillon en platine Rolex
Année : 2010

6 000 / 8 000 €

Vendue avec son écrin et son certificat d'origine.

Rolex

Cellini Réf. 5241/6
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Patek Philippe

Gondolo Réf. 5098P

58
Patek Philippe - Gondolo 
Réf. 5098P

Mouvement : Remontage manuel
Calibre : 25-21 REC
Réserve de marche : 44 heures
Étanche : 30 m
Boitier : Platine
Dimension : 32 x 42 mm
Épaisseur : 8,9 mm
Verre : Verre saphir
Cadran : Argent avec chiffres arabes
Fonctions : Heures, minutes
Bracelet : Cuir de crocodile marron
Boucle : Ardillon en platine Patek Philippe
Année : 2008

25 000 / 30 000 €

Vendue avec son écrin, son mode d’emploi et son certificat d’origine

Le modèle Gondolo réf 5098P est inspiré du modèle original 
« Chronometro Gondolo » de 1925. D’une forme curvex, elle épouse 
parfaitement le poignet. Cette magnifique montre chronomètre 
dispose d’un sublime mouvement rectangulaire ainsi qu’un cadran 2 
tons argent et guilloché à la main. 
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59
lOuiS VuiTTON - Tambour

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Acier
Diamètre : 38 mm 
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, 
chronographe, date
Verre : Saphir
Cadran : Gris index chiffres arabes
Bracelet : Cuir de lézard marron
Boucle : Ardillon en acier 
Année : vers 2010

1 600 / 2 200 €

60
caRTiER - Pasha Réf. 2378

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Acier
Diamètre : 38 mm
Fonctions : Heures, minutes, seconde centrale, date
Couronne : Vissée, ornée d'un cabochon saphir
Étanche : 30 m
Verre : Saphir
Fond : Transparent laissant apparaître le mouvement
Cadran : Argent index chiffres arabes
Bracelet : Cuir de crocodile bleu nuit
Boucle : Déployante en acier Cartier
Année : vers 2000

2 000 / 2 500 €

Commandée par le Pacha de Marrakech pour pouvoir se baigner 
dans sa piscine, CARTIER crée sa 1ère montre étanche en 1932, 
la spectaculaire PASHA. Elle rentre dans la collection Cartier en 1943 
avec une série à la ligne identique à celle présentée ci-dessus.
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Breitling - Bentley, Série Spéciale

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Acier
Lunette : Platine
Diamètre : 42 mm
Épaisseur : 16 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, 
chronographe, date
Étanche : 100 m
Verre : Saphir
Cadran : Chocolat, index bâton
Bracelet : Acier Breitling
Boucle : Déployante acier Breitling
Année : vers 2010

4 500 / 5 500 €

Cette Breitling Bentley est l’un des modèles les plus aboutis de la série. Son diamètre est de 
42 mm, ce qui ne la rend pas trop grosse pour un modèle Bentley. Sa lunette est en platine 
et son cadran rayon de soleil est chocolat. Ce modèle en édition spéciale n’est que très peu 
disponible sur le marché.

Breitling

Bentley
Série spéciale
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Tag HEuER - chronographe

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Acier
Diamètre : 34 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, 
chronographe, date
Verre : Saphir
Cadran : Bleu, index luminescents
Bracelet : Acier Tag Heuer
Boucle : Déployante en acier Tag Heuer
Année : vers 2005

500 / 700 €

Vendue avec son écrin et son certificat d'origine.

63
MaubOuSSiN - Délirante

Mouvement : Remontage automatique
Boîtier : Acier
Dimension : 42 x 42 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, 
chronographe, date
Cadran : Noir avec chiffres romains
Étanche : 30 m
Bracelet : Crocodile noir
Boucle : Déployante en acier Mauboussin
Année : vers 2005

1 500 / 1 800 €

D’une taille contemporaine, ce chronographe Mauboussin 
épouse parfaitement le poignet. Sa forme légèrement curvex 
lui donne une ergonomie agréable à porter.
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64
Jaeger Le Coultre - Master Réserve de Marche Diadème

Mouvement : Remontage automatique
Calibre : JLC 938
Réserve de marche : 43 h
Boîtier : Acier
Lunette : Diamants
Diamètre : 37 mm
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde, réserve de marche, date panorama
Verre : Saphir
Fond : Transparent laissant apparaître le mouvement
Bracelet : Cuir de crocodile brun
Boucle : Déployante en acier JLC
Année : vers 2010

4 000 / 5 000 €

Depuis sa création, Jaeger LeCoultre a toujours proposé des montres aux lignes très 
classiques. Associant horlogerie et élégance, la marque s’est toujours distinguée par sa 
qualité de fabrication. Le modèle Master Diadème est l’évolution moderne du modèle très 
prisé, Master Réserve de Marche.

Jaeger Le Coultre

Master Réserve
Automatique
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Produite en série limitée, cette montre fût conçue pour le 125ème 
anniversaire de la maison Heuer. Son boitier dispose d'un fond de 
boîte à charnière qui, une fois ouvert, laisse apparaître un magnifique 
mouvement mécanique. Cette montre rare est très recherchée par les 
amateurs de la marque, d'histoire et de belle horlogerie.

Ed. HEUER & Co

Chronographe
Triple Quantième, Ed. limitée 125ème anniversaire

65
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65
ED. HEuER & cO - Chronographe
Triple Quantième, Ed. limitée 125ème anniversaire

Mouvement : Remontage manuel
Boitier : Or jaune
Diamètre : 39 mm
Verre : Saphir
Cadran : Blanc avec index appliqués Breguet
Fonctions : Heures, minutes, chronographe, jour, date circulaire 
(lecture du croissant rouge), mois, phase et age de la lune
Bracelet : Cuir marron
Boucle : Ardillon en or signé Heuer

3 000 / 4 000 €
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+33 (0)1 58 12 02 02 - parisrd@emilegarcin.fr 

www.emilegarcin.fr 
PARIS - NEUILLY-SUR-SEINE - ENVIRONS DE PARIS - SAINT-TROPEZ - SAINT-RÉMY-DE-PROVENCE - DEAUVILLE - BRETAGNE 

LUBERON - AIX-EN-PROVENCE - CÔTE D’AZUR - UZÈS - MARSEILLE & LITTORAL - PAYS VAROIS - AVIGNON - DRÔME & VENTOUX 
CÔTE BASQUE - PÉRIGORD - BORDEAUX - LYON - MEGÈVE - COURCHEVEL & MERIBEL 

LONDRES - GENÈVE - BOSTON - DUBLIN - BRUXELLES - MARRAKECH - TANGER 

M 
PARIS - ILE SAINT LOUIS 

agnifique appartement de 181 m² situé au 2ème étage d’un bel immeuble fin XVIIème. Vue sur la Seine et l’église Saint Gervais.         
Réceptions, cuisine aménagée, 2 chambres, 2 salles de bains. Service, parking, cave. Réf : PRD-2045 - Prix : nous consulter. 

+33 (0)4 97 97 32 10 - megeve@emilegarcin.fr 

M 
MEGÈVE - LE CHARME D’UNE ANCIENNE FERME 

agnifique ferme chalet d’environ 600 m² en parfait état, volumes exceptionnels, grand salon cheminée, bureau bibliothèque,               
5 chambres, 5 bains, atelier peinture, dépendances, garages. Mazot. Beau terrain de 2400 m². Un charme fou. Réf : MEG-5352 

www.emilegarcin.fr 
PARIS - NEUILLY-SUR-SEINE - ENVIRONS DE PARIS - SAINT-TROPEZ - SAINT-RÉMY-DE-PROVENCE - DEAUVILLE - BRETAGNE 

LUBERON - AIX-EN-PROVENCE - CÔTE D’AZUR - UZÈS - MARSEILLE & LITTORAL - PAYS VAROIS - AVIGNON - DRÔME & VENTOUX 
CÔTE BASQUE - PÉRIGORD - BORDEAUX - LYON - MEGÈVE - COURCHEVEL & MERIBEL 

LONDRES - GENÈVE - BOSTON - DUBLIN - BRUXELLES - MARRAKECH - TANGER 
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+33 (0)1 58 12 02 02 - parisrd@emilegarcin.fr 

www.emilegarcin.fr 
PARIS - NEUILLY-SUR-SEINE - ENVIRONS DE PARIS - SAINT-TROPEZ - SAINT-RÉMY-DE-PROVENCE - DEAUVILLE - BRETAGNE 

LUBERON - AIX-EN-PROVENCE - CÔTE D’AZUR - UZÈS - MARSEILLE & LITTORAL - PAYS VAROIS - AVIGNON - DRÔME & VENTOUX 
CÔTE BASQUE - PÉRIGORD - BORDEAUX - LYON - MEGÈVE - COURCHEVEL & MERIBEL 
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PARIS - ILE SAINT LOUIS 

agnifique appartement de 181 m² situé au 2ème étage d’un bel immeuble fin XVIIème. Vue sur la Seine et l’église Saint Gervais.         
Réceptions, cuisine aménagée, 2 chambres, 2 salles de bains. Service, parking, cave. Réf : PRD-2045 - Prix : nous consulter. 

+33 (0)4 97 97 32 10 - megeve@emilegarcin.fr 

M 
MEGÈVE - LE CHARME D’UNE ANCIENNE FERME 

agnifique ferme chalet d’environ 600 m² en parfait état, volumes exceptionnels, grand salon cheminée, bureau bibliothèque,               
5 chambres, 5 bains, atelier peinture, dépendances, garages. Mazot. Beau terrain de 2400 m². Un charme fou. Réf : MEG-5352 
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La vente sera faite au comptant et conduite en euros ( ). Les acquéreurs 
paieront en sus des enchères les frais suivants : jusqu’à 500 000 , 25 % TTC  
(soit 20, 90 % HT + TVA 19, 6%) et au-delà de 500 000  20, 33 % TTC (soit 
17 % HT + TVA 19, 6%). Ce montant étant calculé par lot et par tranche. AVIS 
IMPORTANT : Pour les lots dont le vendeur est non - résident, l’adjudicataire 
paiera une TVA de 7% en sus de l’adjudication (lots signalés par ), ou 19, 6%  
(lots signalés par ) en sus des frais légaux (le montant de cette TVA sera 
remboursé sur présentation de la preuve d’exportation hors CEE, dans un 
délai maximum d’un mois). Conformément aux dispositions de l’article 321 
- 4 du code de commerce l’astérisque (*) suivant certains lots indique qu’ils 
sont la propriété d’un des associés de la société Pierre Bergé & associés. 

The auction will be conducted in euros ( ) and lots will be paid full in cash. 
As well as the hammer price, buyers will pay the following premium : up to  
500 000  , 25% inclusive of tax (either 20.90 + 19.6% VAT), above 500 000  ,  
20, 33% inclusive of tax (either 17 + 19.6% VAT). For lots sold by a non - 
resident the buyer will pay a 7% V.A.T. (lots marked by a ) or 19.6% VAT 
(lots marked by a ) on the hammer price plus the premium (the buyer will be 
refunded of this V. A. T.. when he will be presenting to our cashier the proof of 
export out of EEC). This calculation applies to each lot individually. 

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la 
responsabilité du Commissaire-Priseur, sous réserve des rectifications 
éventuelles annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées 
au procès-verbal de la vente. Une exposition préalable permettant aux 
acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera 
admis aucune réclamation de ce fait, une fois l’adjudication prononcée. 

GARANTEES
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modified only 
by eventual annoucements made at the time of the sale noted into the legal 
records there of. An exhibition prior to the sale permits buyers to establish 
the condition of the works offered for sale and therefore no claims will be 
accepted after the hammer has fallen. 

ENCHÈRES
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. PBA est libre de 
fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de 
s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. 
En cas de double enchère reconnue effective par PBA, l’objet sera remis en 
vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxIe mise en 
adjudication. 

BIDS
Bidding will be in accordance with the lot numbers listed in the catalogue 
or as announced by Pierre Bergé & associés, and will be in increments 
determinated by the auctioneer. The highest and last bidder will be the 
purchaser. Should Pierre Bergé & associés recognise two simultaneous bids 
on an object, the lot will be put up for sale again and all those present in the 
saleroom may participate in thissecond opportunity to bid. 

ORDRES D’ACHAT ET ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir 
par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue 
de vente. Ce formulaire doit parvenir à PBA, au plus tard deux jours avant 
la vente, accompagné des coordonnées bancaires de l’enchérisseur. Les 
enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne 
peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & associés ne pourra être 
tenu responsable d’un problème de liaison téléphonique. 

ABSENTEE BIDS AND TELEPHONE BIDS
Those wishing to make a bid in writing or by telephone should use the form 
provided with the auction catalogue. This form, accompanied by the bidder’s 
bank details, must be received by PBA no later than two days before the sale. 
In the event of identical bids, the earliest will take precedence. Telephone 
bids are a free service designed for clients who are unable to be present 
at auction. Pierre Bergé & associés cannot be held responsible for any 
problems due to technical difficulties. 

RETRAIT DES ACHATS
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, 
et PBA décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet 
pourrait encourir, et ceci dès l’acquisition prononcée. Toutes les formalités, 
notamment celles concernant l'exportation, ainsi que les transports restent à 
la charge exclusive de l’acquéreur. 
- Ventes à Richelieu-Drouot : meubles, tableaux et objets volumineux qui 
n'auront pas été retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la vente avant 
10h seront entreposés au 3ème sous-sol de l'Hôtel Drouot où ils pourront être 
retirés aux horaires suivants : 13h-17h du lundi au vendredi, 8h-12h le samedi.
Magasinage : 6 bis rue Rossini - 75009 Paris Tél : +33 (0)1 48 00 20 56. Tous 
les frais de stockage dûs aux conditions tarifaires de Drouot SA en vigueur 
devront être réglés au magasinage de l'Hôtel Drouot avant l'enlèvement des 
lots et sur présentation du bordereau acquitté.
- Ventes au Palais d'Iéna  : meubles, tableaux et objets volumineux qui 
n'auront pas été retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la vente avant 
10h seront déposés au Garde-Meubles TSE où ils pourront être retirés aux 
horaires suivants : 9h-12h / 14h-18h du lundi au vendredi. 
Garde-Meubles TSE 36/56 rue Louis David, 93170 Bagnolet Tél : +33 (0)1 49 
93 02 90 - E-mail : garde-meubles.tse@orange.fr. 
Les frais de stockage seront pris en charge par PBA pendant une durée de 
15 jours à partir de la date de la vente. Au delà de ce délai, le tarif sera de 30    
HT / mois / m3 à la charge de l'adjudicataire. L’adjudicataire qui souhaite 
retirer le lot acquis au garde meubles doit en informer PBA 48 h à l’avance 
afin que PBA autorise le garde-meubles à délivrer la marchandise.
L’enlèvement du lot acquis se fait sur rendez-vous et sur présentation du 
bordereau acquitté.

REMOVAL OF PURCHASES
From the moment the hammer falls, sold items will be in the exclusive 
responsability of the buyer. Transportation and storage will be invalided to the 
buyer. The buyer will be solely responsible for insurance, and Pierre Bergé 
& associés assumes no liability for any damage items may incur from the 
time the hammer falls. All formality procedures, including those concerning 
exportation as well as transport fall exclusively to the buyer.
- Sales at Richelieu-Drouot : 
Furniture, paintings and other voluminous objects which have not been 
retrieved by the buyer on the day following the sales, before 10 am, will be 
stored in the 3rd basement of the Hotel Drouot where they can be collected 
at the following hours : 1pm-5pm from Monday to Friday, 8am- 12am on 
Saturday. 
Hotel Drouot Store : 6 bis rue Rossini, 75009, Paris Tel : +33(0)1 48 00 20 56
All due storage fees, according to the tariffs of Drouot SA, have to be paid at 
the Hotel Drouot’s store before the retrieval of items and on presentation of 
the paid voucher.
- Sales at the Palais d’Iéna :
Furniture, paintings and other voluminous objects which have not been 
retrieved by the buyer on the day following the sales, before 10am, will be 
stored at the TSE furniture store where they can be collected at the following 
hours : 9am-12am / 2pm-6pm from Monday to Friday. 
Furniture store TSE : 36/56 rue Louis David, 93170 Bagnolet 
Tel : +33(0)1 49 93 02 90
Email : garde-meubles.tse@orange.fr
Storage fees will be taken care of by PBA for a duration of 15 days starting 
after the date of the sale. Past this period of time, the buyer will be responsible 
for the fees which will be of 30 euros per m³ per month. Please note that it 
will be compulsory to inform Pierre Bergé & associés 48h before collecting 
the acquired items so that Pierre Bergé & associés can authorize the delivery 
by the furniture store. Retrieval of purchases is done upon appointment and 
presentation of the paid voucher. 

PRÉEMPTION
Dans certains cas, l’Etat français peut exercer un droit de préemption sur 
les œuvres d’art mises en vente publique conformément aux dispositions de 
l’article 37 de la loi du 31 décembre 1921 modifié par l’article 59 de la loi du 
10 juillet 2000. L’Etat se substitue alors au dernier enchérisseur. En pareil cas, 
le représentant de l’Etat formule sa déclaration après la chute du marteau 
auprès de la société habilitée à organiser la vente publique ou la vente de gré 
à gré. La décision de préemption doit ensuite être confirmée dans un délai 
de quinze jours. Pierre Bergé & associés n’assumera aucune responsabilité 
du fait des décisions administratives de préemption. 

PRE-EMPTION
In certain cases, the French State is entitled to use its right of pre-emption on 
works of art or private documents. This means that the state substitutes itself 
for the last bidder and becomes the buyer. In such a case, a representative of 
the French State announces the exercise of the pre-emption right during the 
auction and immediately after the lot has been sold, and this declaration will 
be recorded in the official sale record. The French State will have then fifteen 
(15) days to confirm the pre-emption decision. Pierre Bergé & associés will 
not be held responsible for any administrative decisions of the French State 
regarding the use of its right of pre-emption. 
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Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins. 

À envoyer à.//. Send to :
PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS
92 avenue d’Iéna_75116 Paris www.pba-auctions.com
T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01

LOT No
LOT No

DESCRIPTION DU LOT 
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS 
TOP LIMIT OF BID IN EUROS

Signature obligatoire : 
Required signature :

Date :
T. S. V. P

Nom et Prénom
Name

Adresse
Address

Téléphone
Phone

Fax
fax

E-mail

ORDRE D’ACHAT.//. BID FORM

ORDRE FERME.//. ABSENTEE BID

DEMANDE D’APPEL TÉLÉPHONIQUE.//. PHONE CALL REQUEST

Vente aux enchères publiques

FONDATION PIERRE BERGé / YVES SAINT LAURENT
MERCREDI 15 MAI 2013

MONTRES DE COLLECTION



CE FORMULAIRE DOIT ÊTRE REMPLI PAR TOUT ENCHÉRISSEUR AVANT LA VENTE. 
PLEASE NOTE THAT YOU WILL NOT ABLE TO BID UNLESS YOU HAVE COMPLETED THIS FORM IN ADVANCE. 

PIÈCES D’IDENTITÉ - PHOTOCOPIE DU PASSEPORT
IDENTIFICATION PAPER - PASSPORT COPY

POUR TOUTE INFORMATION, CONTACTER LE +33 (0)1 49 49 90 00
FOR ANY INFORMATION PLEASE CALL +33 (0)1 49 49 90 00

Je confirme que je m’engage à enchérir en accord avec les conditions de vente imprimées dans le catalogue de cette vente. 
I agree that I will bid subject to the conditions of sale printed in the catalogue for this sale. 

Date de la vente 
Sale date

MERCREDI 15 MAI 2013

Nom et Prénom
Name and first name 

Adresse
Adress

Agent
Agent

Téléphone
Phone number

Banque
Bank

Personne à contacter
Person to contact

No de compte
Acompt number

Références dans le marché de l’art
Acompt number

Téléphone
Phone number

Oui
Yes

Non
No

Signature obligatoire : 
Required signature :

Date :
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